



2024年7月22日

星期一

农历甲辰年六月十七

今日8版

总第10592期

中共常州市委主管 常州日报社主办

国内统一连续出版物号 CN32-0103

http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



300余名“小铁人”在常州参加比赛。这是最考验人意志力的一项运动。比赛结束后,两个小姑娘、女子U13组冠亚军,不是互相握手祝贺,而是——

抱在一起,互道一句:辛苦了!

昨天,2024年中国小铁人系列赛暨城市家庭铁人三项赛2024年大运河小铁人三项系列赛常州站在常州经开区开启。来自全国的300余名“小铁人”齐聚“大风车”——常州经开区文化活动中心,感受城市魅力、展现“小铁人”风采。

本次比赛由中国铁人三项运动协会、中共江苏省委宣传部、江苏省体育局、常州市人民政府主办。

比赛设男、女超短距离U11、U13组,迷你距离U9、U11组,超迷你距离U7、U9组,骑跑两项,以及家庭接力组。超短距离总长8.3公里,其中游泳300米、自行车6.4公里、跑步1.6公里;迷你距离总长4.1公里,其中游泳100米、自行车3.2公里、跑步800米;超迷你距离和家庭接力总长2.05公里,其中游泳50米、自

行车1.6公里、跑步400米;骑跑两项距离总长2.4公里,其中自行车1.6公里、跑步800米。

在终点线处,感人画面不时发生。在女超短距离U13组,来自徐州的蔡佳彤以30分01秒的成绩拿到了第一名,常州本土选手丁筠涵是第二个冲线的,她们随即拥抱并互道“辛苦了”。蔡佳彤说,两人在比赛之前并不认识,“大家是对手也是朋友!”丁筠涵在少体校练习游泳,每年常州举办的“小铁三”比赛都会参加。她的妈妈杨女士深有体会,铁人三项对孩子来说,是一个非常锻炼身体和意志力的项目。

据悉,今年常州经开区已成功举办2024常州经开区东方新城半程马拉松、第七届常州大运河文化季暨“TOP悦动之夜”全民健身嘉年华、2024中国山地自行车公开赛(常州·横山桥站)等重磅赛事活动。



吕亦菲 孙婕文 夏晨希 摄



天气预报

全市今天晴转多云,偏南风3到4级,今天最高温度39℃,明晨最低温度30℃。